



## **В Пушкинском городском округе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве своего новорожденного ребенка**



Следователем следственного отдела по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, что 28 августа 2021 года женщина, находясь в частном жилом доме в Пушкинском городском округе, родила живого доношенного ребенка, после чего, решила его убить, утопив в уборной. Тело новорожденного знакомый девушки вынес и оставил в расположенной неподалеку от дома лесополосе.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В ходе расследования следователем проведен значительный объем работы: осуществлен осмотр места происшествия, проведены допросы. С участием обвиняемой осуществлены проверки показаний на месте, очные ставки между обвиняемой и свидетелем, назначены и проведены судебно-медицинская, молекулярно-генетическая, акушеро-геникологическая и психолого-психиатрическая экспертизы. Во время допроса у следователя девушка признала свою вину и раскаялась в содеянном. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1636402>